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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης 

O Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, κατόπιν εγκρίσεως του 

Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιου Αυγερινού, συμμετείχε στις 

παρακάτω δράσεις: 

9ος Δρόμος Αθανάτων / 4ος Αγώνας Δρόμου «Βασιλιάς Λεωνίδας» 

Στις 21 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε ο 9ος ΔΡΟΜΟΣ ΑΘΑΝΑΤΩΝ 142χλμ. Ο 

αγώνας αποτελεί μία σύνδεση των 4 αγαλμάτων των Ηρώων της Ελληνικής Ιστορίας, 

της Τρίπολης, Σπάρτης, Μυστρά και Καλαμάτας, από τα οποία πέρασαν οι αθλητές. 

Ο αγώνας φέτος ήταν αφιερωμένος στους πεσόντες της Ελληνικής Πολεμικής 

Αεροπορίας. 

Η υγειονομική ομάδα του Τομέα Υγείας του Τμήματός μας συμμετείχε για άλλη μια 

χρονιά με ένα Κεντρικό σταθμό Πρώτων Βοηθειών στο άγαλμα του Κων/νου 

Παλαιολόγου στον Μυστρά και με το απαραίτητο ιατροφαρμακευτικό υλικό 

αντιμετώπισαν με επιτυχία και ασφάλεια όσα περιστατικά προέκυψαν. Τα 

συγχαρητήριά μας στους διοργανωτές και για την εμπιστοσύνη που μας έδειξαν για 

την ομαλή διεξαγωγή του. 

17η Ευρωπαϊκή Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα 



Το Σάββατο 21 Οκτωβρίου 2023, το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος 

Μυλωνάς» με συνεργάτη στη Σπάρτη το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, 

διοργάνωσε τη 17η «Ευρωπαϊκή Νύχτα χωρίς Ατυχήματα» στη πόλη της Σπάρτης, 

όπως και σε άλλες μεγάλες πόλεις στην Ελλάδα, συνεχίζοντας δυναμικά τις δράσεις 

ενεργοποίησης και ευαισθητοποίησης των πολιτών για «έναν κόσμο χωρίς τροχαία 

δυστυχήματα». 

Η Εκπαιδεύτρια-Νοσηλεύτρια μαζί με Εθελοντές του Τομέα Υγείας του τμήματός μας, 

στη Κεντρική Πλατεία της Σπάρτης, ενημέρωσαν και προέτρεψαν τους συμπολίτες 

μας και κυρίως τους νέους μας για υπεύθυνη συμπεριφορά του οδηγού σχετικά με 

την κατανάλωση αλκοόλ και στο τέλος της βραδιάς μοίρασε δώρα στον «Οδηγό της 

παρέας» που βγήκε αρνητικός στο φιλικό αλκοτέστ που έγινε με τη βοήθεια 

εκπροσώπου της Τροχαίας. Για την ευαισθητοποίηση των νέων, συμβολικά στη 

δράση αυτή συμμετείχε και ο Αντιπεριφερειάρχης Λακωνίας κ. Βερούτης Θεόδωρος. 

ΣΥΝΘΗΜΑ ΜΑΣ: «ΜΗΔΕΝ αλκοόλ στο τιμόνι» 

4ο Monemvasia Run Challenge 2023 

Την Κυριακή 22 Οκτωβρίου, στην Μονεμβάσια πραγματοποιήθηκε το 4ο Monemvasia 

Run Challenge, απόστασης 10 χλμ. καθώς και οι παράλληλοι αγώνες δρόμου 5χλμ. 

και 1,5 χλμ. με αφετηρία την πύλη του Κάστρου και με τερματισμό την Πλάκα - αρχή 

της γέφυρας. 

Η Πρόεδρος και οι Εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Σπάρτης κάλυψαν 

υγειονομικά τον αγώνα με ένα Κεντρικό Σταθμό Πρώτων Βοηθειών και 

αντιμετώπισαν άμεσα και με επιτυχία τα περιστατικά που προέκυψαν. 

Δρόμος Υγείας – Δρόμος επιδόσεων, το σύνθημα της φετινής χρονιάς. Ήταν μια 

γιορτή για την πόλη και κυρίως για τα παιδιά τα οποία έτρεξαν το δικό τους δρόμο. 

Συγχαρητήρια στους διοργανωτές για τον άψογο αγώνα. 

 


